0 BAl 2 : TAP HOP - PHEP TOAN TREN TAP HOP
0 BAlI GIANG 1 : CAC PHEP TOAN TREN TAP HOP

\. Ly thuyét bai giang :

. Memorrize :

A=[0;1;2,3;4], B =[ 2;,3;4;5;6|

Cau 101:Cho tap

AUB ANB,A\B B\ A.

a) Tim cac tap




b) Tim cac tap (AHB)U(BEA),(AEB)H(BHA).

\. Loi gidi :

A=xeN|x* <160 . B=lxeZ||x| <3|
Cau 102:Cho hai tp hop |==0 = I va [¥EZ|[x| <3

4up ANB,A\B,B\ A

. X4c dinh cac tap hop

\. Loi giai :

Cau 103:X4c dinh cac tap hop 4 va B sao cho
AnB={0,1,2,3,4:4\B =-3,-2; 8\ 4 =(6,9,10]

\. Loi gidi :




Cau 104:Ch0 hal tép hO'p A :{{X;_}JHS“;- 2]" =1 1}53 :{{X;.}J}|2x+3y :3}

ANB .

\. Loi giai :

. Hay xac dinh tap hop

={x€Nx <10}, 4 ={xeEfx 1a béi cta 37, B ={xEE|x 1a wéc clia 6 .
Xéc dinh céc tap hop ' BB 4.C;A.CB.C.(AUB).C,(ANB)

\. Loi giai :

Cau 105:Cho =




Cau 106:Xac dinh ANB,AUB,A\B,B\ A

) A=la;b.c.d}.B =la.c;e)

trong cac truong hop sau:

a ;
| 2 el _ 2 4l
b) A —|x|x Sx-6=0;.B = xlx —ll;
o) A :{IEN‘I laso1s, " <8, B={xe N|x 1a cac wéc ctia 127 .
Loi giai
a) An B =lacl,AUB ={a;b.c:d;e},A\B=1b,d},B\ A ={e}

b) 4 ={- L6}, B={-L1},AnB={-1},4URB ={- l;l;ﬁ},A‘nB:{ﬁ}’ B\ A ={l}

<) A={L357LB =L 234612, An B={1.3}

AU B ={,2;3,4,5,6,7;12}, A\ B ={5,7}, B\ 4 ={2;4;6;12}.

— _| ) 5 B ) 3 ]
Cau 107:Cho =lr€Zx<4}.B ‘l"EzﬂSx 37 ) (3 +2x- 3) =0,

a) Liét ké cac phan tir ctia hai tap hop 4 va B.

b) Hay xac dinh cac tap hop ANB.AUB 3 A\B



Loi giai

a) A={3:2010-1:-2:- 30+

, . Sx- 3 Mx® +2x-3)=0
Tap hop B la tap cac nghiém nguyén cua phuong trinh (5x- 3)Ca v-3)

Ta co:

(5x- 3x2)(x* +2x- 3)=0

[x =0
. 3
Sx=3x =0 X ==
= =[] 3

¥ +2x-3=0 -

X =
x =-3

{2l
Vay B = -3;0:1] '

b) 4N B ={x€ 4|x€ B} ={-3.0:1} =B
AUB=lxeAdAhoac xe B} ={3:2:1:0:- [;-2:- 31} =4
A\B ={xe A|.1'E By =132 100- 1-20- 3 V=300 1) =43 20- - - 4= 50- 00+

A=xeN|(x*- 9)(x*- 5x- 6) =0, B =[xEN|x 5
Céau 108:Cho ' la s6 nguyén t6 nhdé hon . Tim
AnB,AUB, A\B, B\ 4

Loi giai

, (-9)(x*- 5x-0)=0e (x-3)(x +3)(x+1)(x- 6) =0 &= x&|-3,- 1,3,0]
Ta co: .

_I_a. | —[9 2l
Suy ra A =-3,-1,3,0 va B [2,3J.

—[ 1l _| | v =gl \ 4 =l

— 1™ -1 — v R - &l . . N
Cau 109:Cho hai tap hop A=l22a- 15, B =10:0:2b- 5p gy a.b 1y nhiitng s6 thuc. Biét rang

ANB =13} hay tim gid tricta @ va b.

Loi giai
Vi AnAB :{1.3} nén R :{IEEH- ”’ do d(), 2a-1=3 hay a :2.

ANB =4 1.3 cB =

, i) b Th- &) . R e
Cing vi L:3} hen 10:b:2b- 5 . biéu nay xay ra trong hai truong hop

sau day:

b =1 b =l
2bh-5=3 = L‘J‘ =4
Truong hop 1: ! - ~~ " (v6 nghiém).



b =3

- —
Truong hop 2: [2b-5 =1

b =3

A={:2,3}.B

10:3:1 ANB ={L:3}

— — 1
Khi ¢ =20 =3 I va

ta cé
Vay ¢ =22 =3 13 c4c gié tri can tim.

r | 2
U= 35a,A={3a+4} _, e s A ={l}
i ST Tim gia tri cua ¢ sao cho Cud {1’.

Loi giai

Cau 110:Cho

pg Cvd =il leU =|3:5a%|

a=-1

, trudéec hét ta phai co . Suy ra a* =1 pap a =l hoac

C,A={l}

Véi @ =1 tace U =tL35) vy A =135) knj g6, (thoa mén).

—f1-51
Cod =153} (1heng thod mén).

n

Voi @ =1, ta co U =351 vy 4 =81 ki do,

Vay, @ =1 13 gia tri can tim.

Cau 111:Xac dinh 4UB va AN B trong méi truomg hop sau:
a) 4 =123575 B ={1:35:15)

by 4 ={xER|x(x+2) =0},8 = x€R[x* +2 =0

c) 4 1a tap hop céc hinh binh hanh, B 1a tap hop céc hinh thoi.
Loi giai

x(x+2)=0 A ={-2;0}

b) Phuong trinh c6 hai nghiém 1a 0 va -2, nén

Phuong trinh X +2=0 yq nghiém, nén B =9 .

Tir 46, AUB=AUu@ =A=-2200,LANB=AN® =0

c) Vi méi hinh thoi ciing 1a hinh binh hanh nén B < 4. T d6, AUB=4,ANB =8
A :I XER:x -x-0 :D:- B :{HEN 2n-0 EU: :C =nenN :|n| £4} .

Cau 112:Cho Tim

ANB.ANC.BULC,

Loi giai



(4=|-23
B= 01230 = AnB=[3;4nC=[3 ;BUC=|0:1;2:3;4 .

[ [
, | C = 0234
Ta co: ! R

Cau 113:X4c dinh cac tap hop 4N B trong méi truong hop sau:
o A = xeR|x’ - 2=0.B ={xr€R|2x- 1 <0}

b) A=(x _1'}|.1'.__1'E|H.__1' =2x-1}

B ={(x: _1'}|.‘l.'.__1' ER,y =-x+5}

c) A la tap hop céc hinh thoi, B la tap hop cac hinh chir nhat.
Loi giai

2 - / . AN N N N =1 f= !
a) Phuong trinh ¥ - 2=0 ¢4 hai nghiém la \/5 va ~ \/5 nén A "E'- “Ef

1
B ={x€R|2x- 1<0] =3 —1-J2!

Tap hop ' 1a tap hop céc s6 thuc 2 Twds 4758

b) An B =1(x; _1.'}|.".'._ yER,y =2x- Ly =-x+5}
v =2x-1

Ticla AN B la tap hop céc cap s6 (x; y) théa mén hé phuong trinh: {J" =mx+S

-

Fx- | =-x+5 {3.1- =6 r =2
L —] [ —] [ —]

¥y =2x-1

vay AN B={(23)}

c) A la tap hop cac hinh thoi, B la tap hop cac hinh chir nhat.
AN B 13 tap hop céc hinh vira 1a hinh chit nhat vira 1a hinh thoi.

Mot tir gidc bat ki thudc 4N B thi né 1a hinh chit nhat va cé 2 canh ké bédng nhau
(hinh vuong)

Do dé 4N B 1a tap hop cac hinh vuéng.

— I . 1 — Iy N e =1 . N ; k)
WENx <10l A=(x€Ex |y o0 o0 o) B=WEE | oo o6

A\B,B\ A,C,A,C.B,C.(AUB),C.(ANB)

Cau 114:Cho E
Xac dinh céac tap hop
Loi giai

E=ix& IN|_1- <10} =10:1: 2:3:4:5:6: 7. 8. 9]

= — i1 fH
A=(xeE|x boi ctia 3} =10:3:6:9)

— , L =i/
B !.TEE‘.T 13 uée ciia 6 0:0}=BcA



Ta co. A\B=139},B\4=0
C,.A={12:457.8,,C.B ={0:1:2:5:6.7]
ANB=B= C.(ANB)=C,B =|0:1:2:5,6:7}
AUB=A= C.(AUB)=C,4={1:2:4.5.7:8}

Céu 115:Cho :l-'TEH'(I; -10)(- I):Dll' va 3 ={x€N|2x- 9 0|

a) X CB\4 b) 4'B=XN4 y4 X c6 ding hai phan ti.

. Tim tap hop X sao cho

Loi giai

A={-2-1:1:2}

B ={0:1:2:3;4)
PR P
a) Ta co BAA=0134 . Liét k& cac tap con ctia B\4.
Ve — ] - _[_~_ql [2n._ql
b) Ta cé A\B =-2- ] Khide * 4TI = = x phai cé cac phan tr ! 21 )
Y =[5, ¥ =[1;3:5]
A =] ]y i I e | XﬂY
Cau 116:Cho tap hop . Tap la tap hop nao sau day?
i L3 1:3,5) L3
A. . B. . C. . D. .

Loi giai

Vi X NY 13 tdp hop goém céc phan tir vira thudc X va vira thudc Y nén chon.D.

Pap an. D.
X =0,1,2,3,4,5] 4=[0,2,4 y
Cau 117:Cho tap va tap . Tim phan bu cia = trong
o 12,4 [0,1,3] [1,3,5]
A, . B. . C. . D. .
Loi giai
Chon D
vt aclq 2 <l
Phén bu ctia 4 trong X 1a CrA=XAAZIL35)
A={2:4:6:9 B=1:2;3:4 4B
Cau 118:Cho tap hop , . Tap hop bang tap hop nao sau
day?
(1:2:3;9] [6:9:1:3) o [6:9)
A. . B. . C. . D.



Loi giai

A\B=|x/xe4 , xeBl =[6:9
va ! .

A=0;1:2:3:45 B =|2:3:4:6:7)

Cau 119:Cho hai tap hop va . Khang dinh nao sau day dung?
A\B =|1:2:3] A\ B =|0;1;5] A\B ={0;1) A\B =[0;1:4;5]
A. . B. . C. . D.
Loi giai
Chon B.
A={1:3:5:6) B =0:346 4\B
Cau 120:Cho hai tap hop va . Tap hop bang tap nao sau day.
[(y2-4-£] (1.0 4- <! . A
0:3;4;6] [1,0,4;5] [1;5) [0;4)
. . B. . C. . D. .

Loi giai

Chon C
A AN 1S A A A \ ) A\B =[1;5]
Tap hop 1a tp gém cac phan tr thudéc 4 nhung khong thuoc B . I,
A=[0:1:2:3:4:5, B =|2:4:6.7 ANB
Cau 121:Cho hai tap hop . Khi d6 tap la tap nao sau day?
[~ 4- oAl Al [ 9. 4. ¢! lne1.1. 5l
(2;4,6:7] . [2;4]. [ 2:4;6] . [0:133;5] .
. . B. . C. . D.
Loi giai
Chon B
Ta tim phan tir chung cua ca hai tap hop.
A=|xER|¥-3x+2=0],8= xeN|2x+1=y17,
Cau 122:Cho hai tip hop . Chon khang dinh
dang.
AnB=[0 ANB =1 AN B={0;1;2) AnB=[0;2
A. . B. . C. . D.
Loi giai
Chon B.
A=[-30:47] B =|-34:7:17| ANB
Cau 123:Cho hai tap hop . Khi d6 tap la tap nao sau day?
[_a.79l [ 2ra-T7-17 [_2.4.7! 7l
3.7}, - 3:0:4:7:17] . -34.7). [4,7].

A. . B. . C. . D.



Loi giai
Chon C
Ta tim phan chung cua ca hai tap hop.

X ={1;2;4:7:9, X =[-1;0;7;10 U

XUy
Cau 124:Cho hai tap hop va . Tap hop c6 bao nhiéu
phan ta?
9 7 8 10
A. . B. . C. . D. .
Loi giai
Chon C
. rl_1-0:1-7-4-7-9-10) ) )
Tace X UY S-BOLERAT000 L a v Uy o6 8 phan
A4 =1:2:5:6:7:10 , B = 1:2;3:4:5:9;10| B\ A
Cau 125:Cho hai tap hop . Tap hop bang tap hop
nao sau day?
|1:2:3;4:5;7:9:10) 16,7 [3;4:9] [1:2;5:10]
A. . B. : C. : D.

Loi giai

Chon C.
X = 24:6,9 ¥ = 1:2:3:4, Y\y
Cau 126:Cho tap . Tap nao sau day bang tap ?
(1:9:3:5] (1:3:6:0] 60|
1,2;3;5 1:3;6;9) 16;9] bl
A. : B. : C. : D.

Loi giai

Vi X\Y 1 tap hop cac phan t& thudc X ma khong thudc Y nén chon. C.

Pap an. C.
X :: ﬂ.'h; ¥ ::ﬂ.'h.'f_'; YUY
Cau 127:Cho tap hop . la tap hop nao sau day?
{ a.b;c; a’} { a;b} [ C} {a;b;c}
A. . B. . C. . D. .

Loi giai
Vi X UY 13 tdp hop géom céac phan tir thudc X hoac thudc Y nén chon. D.
Pap an. D.
AcB

n A N B 7 = 2 ~ 7 n R n
Cau 128:Cho haitap hop va  khac rong thoa man: . Trong cac ménh dé sau ménh
dé nao sai?



A\B=0 ANB=4 B\4=B AUB =8
A. . B. . C. . D. :

Loi giai
vi B\4 gom cac phan tir thudc B va khong thudéc A nén chon. C.
Pap an. C.
Cau 129:Cho ba tap hop:
F :: xeR|f(x)=0,G :: xeR|g(x)=0/,H :: reR|f )+ g(x) =0
Ménh dé nao sau day la dang?
H=FNG H=FUG H=F\G H=G\F
A. . B. . C. . D. .

Loi giai

-

X Fx)=0
GUE :':'m| ()=0 xeR|£ () we()=0)
V\I glx)= mé_ FHG—|TE|H|I X EIU_g X —D|
Pap an. A.
. o :
4 :{xam - | :_»|]|~
\ o ; 2 s .z . N 2 2
Cau 130:Cho tap hop ; B la tap hop tat ca cac gia tri nguyén cua b dé
R ¥ - 2br+4 =0 . Lo, s A .
phuong trinh vo nghiém. S6 phan tr chung cua hai tap hop trén la:
A. 1. B. 2. C. 3. D. V0 so.

Loi giai
2xl1

Ta c6: * +1

>le 2y’ +le ¥ - 2+l <0 (x- 1) <0 e x =1

Phuong trinh x - 2bx+4=0 o4 A'=b- 4
Phwong trinh v6 nghiém = & - 4<0= b <4e= -2<bh<2

C6 b =1 1a phan t& chung duy nhat cta hai tap hop.

Pap an. A.
X =234 ¥ =12 C.Y
Cau 131:Cho hai tap hop . la tap hop sau day?
(1,2} [1,2;3;4) (3,4 o
A. : B. C. D.

Loi giai

e
ViYCX pap Crf =X\7 =34



Pap an. C.

Cau 132:Cho A, B, C la ba tap hop dwoc minh hoa bang bi€u dé ven nhw hinh vé. Phan gach
soc trong hinh vé la tap hop nao sau day?

(4UB)\C (ANnB)\C (4 c)u(4\B) (4nB)UC
A. . B. . C. . D.

Loi giai

Vi véi moi phan tir x thudc phan gach soc

(xe A
x€EB= xe(4nB)\C
thi ta thay: ' *EC
Pap an. B.
0. I f1-9-2- 4l
) 4=02)  B=loLLx4  AUX=B .
Cau 133:Cho hai tap hop va . SO tap hop X thoa man la:
A. 2. B. 3. C. 4. D. 5.
Loi giai
\ B A il b s [ 15314
Vi AU X =B nén bat budc X phai chira cac phan tw
B
va X ©B,
(2.4l [1-9-2-40 [er1-9-2 al
Vay X c6 3 tap hop d6 la: | 5341515234551 G523 4 i
Pap an. B.
4=(01] B ={0:1;2;3:4 X cC,4
Cau 134:Cho hai tap hop va . S6 tap hop X théa mén la:
A. 3. B. 5. C. 6. D. 8.

Loi giai

—n'\ 4 =274l
Ta o Cad =B\ 4=234

c6 3 phan t&r nén s6 tap con X c6 2’ =8 (tap).
Pap an. D.

A={12;3:4:5 A\VX =133 X\A={67
Cau 135:Cho tap hop . Tim s0 tap hop X sao cho va



A. 1. B. 2. C. 3. D. 4.

Loi giai

Vi  nénX phai chira hai phan tr 2; 4 va X khong chtta cac phan tt 1; 3;
X\ 4=]67
5. Mat khéac vay X phai chita 6; 7 va cac phan tir khac néu c6 phai thudc)

X :: 24, lf].f?;
A. Vay

Pap an. A.

|X]
Cau 136:Ky hiéu la sO phan tir cua tap hop X. Ménh dé nao sai trong cac ménh dé sau?

ANB=0= |A|+|B| :|ALJB|+|.4F‘|B|

A.
ANB#o = |A|+|B|=|4UB|-|4n B]
B. :
ANB#o = |A+|B|=|4UB|+|4n 5
C. :
ANB=0 = |4|+|B|=|4UB|
D. :

Loi giai

Kiém tra cac dép &n bang cach vé biéu dé Ven cho hai truomg hop 41 B =@ va

ANB#@
Pap an. C.
A=1:2:34, ,B =|0:2:4:6,
Cau 137:Cho tap hop . Ménh dé nao sau day la dung?

AN B =2;4) AU B =|0:1;2:3:4: 56

A. . B.
A\B = 0:6]

AcCB [ YU

c. 7. D.
Loi giai
Pap an A.
4. 4]

Ta thay 40 B =154

Cau 138:Ky hiéu H la tap hop cac hoc sinh cua 16p 10A. T la tap hop céc hoc sinh nam, G la
tap hop cac hoc sinh nit ctia 16p 10A. Khang dinh nao sau day sai?



TUG=H rnGc=e H\T =G G\T =0
A. . B. . C. . .

Pap an. D.
vi G\T =G
Cau 139:Cho A, B, C la ba tap hop. Ménh dé nao sau day la sai?

A AcB= AnCcBnNnC B AcB=C\AcC\B

AcB= AJCcBUC ACcB BRcC= AcC
. D.

Loi giai
Pap an. B.

Ta c6 thé ding biéu d6 Ven ta thdy 4 B8= C\4cC\B

A :{ ab: C}- B :: a:bie.d el

Cau 140:Cho tap hop va . C6 tat cd bao nhiéu tap hop X thda man
Ac X ch ’
A. 5. B. 6. C. 4. D. 8.

Loi giai
Pap an C.
[ |

L ACX e . lwbie .. ... XcB

Vi = nén X phai chtta 3 phan tw cua) A. Mat khac
X kd 7 ~2 A~ 7 A ki A~ \ n 7 ~

nén chi co thé lay cac phan tr a, b, ¢, d, e) Vay X la mot trong cac tap hop sau:

:ﬂ;hgﬁ';.:ﬂ;h.fﬁ';d; {a;b;c;e} {a;b;c;d;e}

7

A=12:3:45:8 ={1;3i5:7:9 \ ANB
Cau 141:Cho hai tap hop . Tap nao sau day bang tap ?

(1,33 11;,2;3;4;5] 2:4;6;8] (£2:34:57:9)
A. . B. . C. . D.

Loi giai

Pap an. A.



Vi 4N B gém cac phan tlr vira thudc A vira thudc) B.

A=2:4,6,9 B =[1,2,34 A\B
Cau 142:Cho tap hop . Tap nao sau day bang tap ?
(1.9.2.4] (1.9.2.4.6.0l ql
1;2;3;5] | 152:3;4:6;9, [6;9) o
A. : B. . C. D.
Loi giai
Pap an. C.
vi A\B=lx[xedvuxeB
A={xER:x - Tx+6=0, B =|xeN:|x|<4|
Cau 143:Cho cac tap hop . Khi dé:
A =4 ANB=AUB A\Bc A B\A=0
A AYUB=4 B. e . D. .
Loi giai
Pap an. C.
Tacg A=I56]B = xEN\|x|<4

= B ={0;1;2%3 = 4\B=[6| > 4\Bc4

Cau 144:Trong cac khang dinh sau khang dinh nao ding:

R\Q =IN N UN=Z N NZ=Z N nQ@ =N
A. . B. . C. . D. .
Loi giai
Chon D
D ding do N €Q= N NQ=N
Cau 145:Chon két qua sai trong cac két qua sau:
AnB=4A<= ACB. AUB=A<= ACB.
A. B. .
A\B=A= ANB=0. B\A=B= ANB=0.
C. . D. .
Loi giai
Chon B
X =|7:2:8:4,91 2| ¥ =| 1;3;?;4} ) XNy
Cau 146:Cho ; . Tap nao sau day bang tap ?
(1. 7 2 4= Q- T-1 7. (.2.9-17] _ _
1:2;3,4:8;9: ;12| (2:8:9:12] 14,7 [1;3]

A. . B. . C. . D.



Loi giai
Chon C

X =[7:2:8:4:9:12), ¥ =[1:3:7:4) = xny =[T:4].

A4=[2,4,69 B={1,234 A\B
Cau 147:Cho hai tap hop va .Tap hop bang tap nao sau day?
| | (1.3.6:0] :
4=]1,235 11;3:6:9] . [6:9]. o
A. : B. : C. : D.
Loi giai
Chon C
A4=2,4,609, B=[1,2,3,4 = 4\8=/6,9
A=[0:1:2:34] , B =]2:3:4:56] . (41 8)uU(B" 4)
Cau 148:Cho Tap hop bang?
(0:1:5: 6] . [5.3.4] .
[0;1;5:6] . (12} 12:3;4}. [5:6].
A. B. C. D.
Loi giai
Chon A
A=0;12,3:4) ,B=|2:3:4,506] .
A\B=[0;1], B\ 4 = 5:6] = (4 B)U(B' 4) =] 0:1;5;0,
A=|0:1:23:4) B =[2:3:4,56] . A\B
Cau 149:Cho Tap hop bang:
[o]. [0;1] . [1;2]. [1;5).
A. B. C. D.
Loi giai
Chon B
A=[0;:2:34], B={23456/ = 4\8 =01
A=0:1:2:3:4] B =|2:3:4:5:0] . B\ 4
Cau 150:Cho Tap hop bang:
5], L0;1] [2:3;4]. [5:6].
A. B. C. D.

Loi giai
Chon D

A :[D.:I.jl:?a.:df: ) B:{ 2;3.:4.:5.:(3: = B\ 4 :[5.&.‘:::.



A=1:5/:8 =135
Cau 151:Cho Chon két qua dang trong cac két qua sau

AnB=[1]. AnB={1:3 . AnB={1:5]. ANB =135 .
A. B. C. D.

Loi giai

Chon C
A=|1:5:8=]1:3:5 . AnB =15
! " Suy ra e
A Zl xE INl(E.T— .T:)(E.T: - 3x- E)ZD};B Zl HEIN'|3 <=n’ <3 }
Cau 152:Cho ' ' . Khi d6 tap hop
ANB . .
bang:
[2:4]. 12). 145} ER
A. B. C. D.

Loi giai
Chon B

4= xeN|(2x- )22 - 3x- 2) :r.:r} = 4=[0,2)

B Zl HEIN'|3 <n’ {30} = R :{l;3;3;4;5:

= AnB=2].
A:l.rEIR|(.T:—4.‘r+3)(.‘r:—4):ﬂ} B:{.‘:’EIN|K{4:. ANB.
Cau 153:Cho hai tap hop ' , Tim
AnB=[-2;1;2]. AN B =0:1;2:3].
A. B.
AN B = 1:2:3]. AnB=|-1;2].
C. D.
Loi giai
Chon C
x =1
x =3
. =
v -4x+3=0 x=2
> > =
i (_Y'—4.T+3)(-T"4):D ¥ -4=0 x==2
Xet

A= xeR|(x*- 4x+3)(x* - 4) ::}} = A=]-2:1;2:3.

B=|xeN|x<4 =0:1;2;3.



AN B = 1;2;3].

Vay
A= x€Zx* +x-6=0 B =xeN2xr-3x+1=0
Cau 154:Cho 2 tap hop , . Chon khang dinh
dang?

B\4=1;2] AN B={-3;1;2] A\B =4 AUB =0
A. . B. . C. . D. .
Loi giai

Chon C
x| =3EZ
T 4+r-0=0= s
T x=2€Z = A=|-3;2]
Ta co: -
r=leN
2x' - 3x+1=0= |

I _a.1.4l
Suy ra B\A =B; ANB=0, A\ B :A; AUB—V?’-.'-.E!'

A= xeR|(2x- ¥ )x-1)=0, B=neN0<nr’<I0|

Cau 155:Cho 2 tap hop , . Chon ménh dé
dang?
AnB=[1;2] AnB=[2| AnB=0:1:2:3)  4nB=03
A. . B. . C. .D.

Chon A
. 2v-x =0 x=0x=2
(2x- F)(x-1) =0 | " m[‘__l" = 4 —loa)
Ta c6: - 1=0 = L
B =[1;2:3]
_[1.9]
Suy ra ANEB =132 .
M =[1;2;3;5] v =[2;6;- 1] ,
Cau 156:Cho hai tap hop va . Xét cac khang dinh sau day:
MaN=[2 ~N\Mm=[1;35 Mun={1;2;:3;5:6-1)
; ; . Cé bao nhiéu khang dinh
dung trong ba khdng dinh néu trén?
0 1 2 3
A, . B. . C. . D. .

Loi giai

Chon C



Ta cé:
M NN ={2]
+ .
- [ . 1]
L N =es-1)
+ MUN :{I;E;B;S;ﬁ.{— I: '
Vay c6 hai khang dinh ding trong ba khang dinh trén.

A :{.TEZ| |_r|v-:3i B :'l 0:1 ;3} C :l xE IR||[.T: - 4x+3)x" - 4) :Ii}:-
Cau 157:Cho tap hop , ) ' . Khéng
dinh nao sau day dang?

(4\B)uC={-2; -1;2:3 C\B =0
A. . B.

(Bnc)id=[1 C,

* r =3
v-4=0 - . Cc=l1:-2:2.13
— ma nén ' * )
i N _ \ . c 1. Al
<3 -3<x<3 ( yeZ an A=172: 5150515 2
Y —[_'} I | ! _[_'} . 1
Khido 2 B=1"2: -1 nén(A'B)UC"""* 15 1; “‘B’dodéloaiA.

Bnc=1:3 . (Bncha=3 _, . .
' nén ' nén loai. C.

]

2 3

| an CasC =[-150

9. 1-0-1-
AUB—' & o I-_[}-.I-. -Vé.yChOI'lD-

A B:{HEIN nﬂﬁj
Cau 158:Cho la tdp hop céc s6 tw nhién chan khong 16n hon 10, ,

c:pemmgmgq An(BuC)
. Tim tap hop

An(BUC) =B An(BuC)=A4
A. . B.

An(BucC)=cC An(Buc) =0
C. ) D.

Loi giai

Chon B



A={0:2:4:6:8 B=0:1;2:3:4:5:6/ C=4:5:6:7:8:9:10

7 7

:AH(BUC)Z:U;E.j:L;G;S; =4

A :: .‘I.'E|R|(.‘l.': - 4.1')(3.1': -3x- 3) :Cli B :: nelN|l3<n® {305
Cau 159:Cho hai tap hop ' Cva . Khi @6,
A mBlé?
[~ . .l
12;4 1554 13 12
A. . B. . C. . D.

Chon A

) A=xeR|(2x- x*)(2x* - 3x- 2) =0/ B =|xeR|(2x* +x)(Bx- 12m) =0,
Cau 160:Cho ~ tap hop ' i ' )

i o o M A=B
vo1 gia tri nao cua thi ?
1 1
2 -2 2 2
A, . B. . C. . D. .
Loi giai
Chon A
| 2 2 [ 2 2
A=xeR [\ 2x- x" N2x - 3x- 2) =0 2x-x N2x - 3x-2)=0
Xét tap hop = | (- 2 )2 - 32 2) itacé:(‘t )2 - 32- 2)
v =0
N 1
- 2x- =0 =T 1
; T= 4A=102:- —
2x7-3x-2=0 |x=2 2]
|D 1—1mi
. R . _nl =W —am
Xét tap hop B = xeR|(2x +x)Bx- 12m) =0 7| 37

A=B<= 2=4me= m=

bé

b |

Nguoi nao ngirng hoc tap sé trd |én gia cd, du 6 tudi 18 hay 81. Bat c( ai hoc tap
lién tuc déu tré trung, dé la diéu vi dai nhat ma viéc hoc dem lai
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